



Sporočilo za javnost

Skupni nastopi slovenskega in hrvaškega turizma na oddaljenih trgih uspešno, možnosti za izboljšanje sodelovanja še veliko

Maribor, 21. maja 2015 – Danes sta se delovnem srečanju v Kongresnem centru Habakuk v Mariboru sestala Zdravko Počivalšek, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo Republike Slovenije in Darko Lorencin, minister za turizem Republike Hrvaške. Ocenila sta dosedanje sodelovanje med državama na področju turizma, izmenjala statistične podatke o turističnem obisku v letu 2014, podala napovedi za prihajajočo poletno turistično sezono in se pogovarjala o možnostih nadaljnega bilateralnega sodelovanja na področju turizma.

Ministra sta ugotovila, da je sodelovanje med državama na področju turizma dobro, a da obstaja še veliko možnosti za njegovo nadgradnjo. **Hrvaška sodi med najpomembnejše trge slovenskega turizma.** V letu 2014 je bila glede na **število prihodov turistov na 4. mestu** med vsem državami, od koder k nam prihajajo turisti (za Italijo, Avstrijo in Nemčijo) ter **na 6. mestu po ustvarjenih turističnih nočitvah pri nas** (za Italijo, Avstrijo, Nemčijo, Rusko federacijo in Nizozemsko). Nočitve gostov iz Hrvaške predstavljajo skoraj **5-odstotni delež** vseh tujih prenočitev pri nas. V letu 2014 smo v Sloveniji imeli odstotek več gostov iz sosednje Hrvaške, a so ustvarili štiri odstotke manj nočitev kot v letu 2013. Ugotavljamo, da nas turisti iz Hrvaške najraje obiskujejo v zimskih mesecih. Zato se jim želimo predstaviti kot trajnostno naravnana turistična destinacija, ki je zanimiva v vseh letnih časih.

Posebno pozornost sta obe delegaciji namenili oceni skupnih nastopov na oddaljenih trgih pod sloganom »Experience Croatia, Feel Slovenia« ter načrtom za nadaljnje sodelovanje. Prav tako sta ministra spregovorila o pričakovanih od sodelovanja v okviru pobude CEEC (države srednje in vzhodne Evrope) + Kitajska na področju turizma. Ob tej priložnosti je minister Počivalšek svojega hrvaškega kolego povabil na dva pomembna mednarodna dogodka, ki se bosta konec avgusta in v začetku septembra odvijala na Bledu. To sta Strateški forum Bled in Panel o turizmu na temo Nova partnerstva za močno turistično gospodarstvo ter drugo zasedanje turističnega vrha držav srednje in vzhodne Evrope (CEEC) in Kitajske (16 + 1).

Minister Zdravko Počivalšek je ob tej priložnosti dejal: »Slovenija in Hrvaška zelo dobro sodelujeta na področju turizma. Pohvaliti je potrebno predvsem skupne promocijske aktivnosti na oddaljenih trgih. Z ministrom Lorencinom sva ugotovila, da obstaja še precej možnosti za nadgradnjo sodelovanja, še posebej v investicijah v turizem obeh držav in v oblikovanju skupnih turističnih produktov. Veliko zanimivih turističnih projektov je bilo realiziranih v okviru čezmejnega sodelovanja, nekaj jih bo uresničenih tudi v novi finančni perspektivi (2014 – 2020). Republika Hrvaška spada med naše najpomembnejše turistične trge. Ugotavljamo, da Slovenijo turisti iz Hrvaške obiskujejo predvsem v zimskih mesecih, zato se jim želimo predstaviti kot zelena,

aktivna in zdrava destinacija, ki je zanimiva v vseh letnih časih. Naša turistična ponudba je privlačna za različne ciljne skupine: za družine, mlade in seniorje, za vse, ki želijo aktivno preživljati prosti čas, za avanturiste ter vse, ki želijo ponudbo športnega in kulturnega turizma v trajnostno naravnani turistični destinaciji.«

Minister Darko Lorencin pa je po delovnem srečanju povedal: "Hrvaška in Slovenija zelo dobro sodelujeta na področju turizma, posebej v segmentu skupnega predstavljanja na oddaljenih tržiščih. To sodelovanje je do sedaj dalo zelo dobre rezultate. Slovenski turisti so med najbolj zvestimi in najštevilčnejšimi gosti na naši obali. Za to se jim iskreno zahvaljujem. Tudi turisti iz Hrvaške so pogosto gostje v Sloveniji, še posebej v zimskem času. Torej, sodelovanje in turistična izmenjava med državama sta zares na visoki ravni. Verjamem pa, da bomo s prihodnjimi skupnimi projekti nadgradili sodelovanje, in da bosta Hrvaška in Slovenija postali še močnejši turistični partnerici.«

Delovno srečanje se je zaključilo s kratkim programom, ki ga je pripravil Zavod za turizem Maribor - Pohorje in nadaljevalo s predstavitvijo Slovenije kot zelene, aktivne in zdrave turistične destinacije.
